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秋発売予定

秋発売予定

秋発売予定

童話集
  
ヤーコプとヴィルヘルムのグリム兄弟は、末永く読み継がれる不朽の童話集を世に広めました。 
｢かえるの王子さま、あるいは鉄のハインリヒ」は、1812年版のグリム童話集（Kinder- und 
Hausmärchen［子どもと家庭のメルヒェン集］）に収められた最初の童話でした。

new series

セザンヌ  テラコッタの鉢と花
  
ポール・セザンヌ（1839-1906）は後期印象派の巨匠のひとりとされるフランスの画家です。 
作品「テラコッタの鉢と花」からは、セザンヌがこの作品から静物画の新時代へと足を踏み入れ
たことが見てとれます。彼はこの作品の中に、父親が所有するエクサンプロヴァンス近くの温室
に置かれたゼラニウムの鉢植えや水差しなど日常的に使うものを配置しています。

ご注文に関するお問合せは、紀寺商事 までご連絡ください。

パシフィカ
  
このパシフィカは、Alice Cordelia Morseがデザインしたダークブラウンの革に金の型打ちを
施した装丁を再現したもので、大冒険の精神を表現しています。オリジナルは1890年初版の
William Seward Webbによる人気の旅行記「California and Alaska and Over the Canadian 
Pacific Railway」のために作られました。

new series

new series

2  |

PB9782-2
グリム兄弟　 

かえるの王子さま
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705065z

PB9784-6
グリム兄弟　 

かえるの王子さま
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705072z

PB9786-0
セザンヌ 

テラコッタの鉢と花
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705089z

PB9773-0
アイアンホース

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705027z

PB9788-4
セザンヌ 

テラコッタの鉢と花
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705096z

PB9775-4
アイアンホース

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705034z

PB9790-7
セザンヌ 

テラコッタの鉢と花
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705102z
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秋発売予定秋発売予定

アーティストビジョン
  
アントニ・ガウディ（1852–1926）はモダニズムの中心的存在として知られ
るスペインの建築家です。彼のスタイルの特徴は、オーガニックフォーム
の表現と卓越したモザイクです。ここでは彼のアイコン的彫刻作品である
サラマンダー像のモザイクとサグラダ・ファミリア教会のイメージ画と共
に、Manuscrito de Reus（レウスでの手記）を並べました。

new series

ガウディのモザイク
  
アントニ・ガウディ（1852–1926）はカラフルなモザイクやオーガニック 
フォームを使い、非常に独特な様式の彫刻をバルセロナのあちらこちら
で制作しました。ガウディのビジョンへの賞賛の意を込めて、Casa Milàの
チムニーポットの抽象的なラインと共に、Park Güellの多柱室の天井に 
使われたモザイクの太陽を再現しました。

new titles

PB9778-5
ガウディ 

レウスでの手記
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705041z

PB9780-8
ガウディ 

レウスでの手記
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705058z
PB9792-1

ガウディの太陽
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705119z

PB9794-5
ガウディの太陽
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705126z
PB9796-9

ガウディの太陽
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705133z

表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。
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秋発売予定

秋発売予定

FLEXIS 着物デザイン
  
ベニハナで染めたシルク地と金の蒔絵がひときわ目を引くこの着物デザインは、江戸時代 
(1615–1868年)に生まれたもので、能楽で知られる演劇の衣装に使われたのが始まりでした。 
厳密に言うと、唐織とは優美な刺繍が施された女性用の着物を指し、伝統的な能楽の衣装と 
して知られていました。素材と描かれた模様の両方により、演者がどういう役を演じている 
のかがおのずとわかるようになっています。

New Flexis

FLEXIS ダフニスとクロエ
  
1910年に出版された本の表紙を再現したものです。中に綴じられていたのは、最高にロマンティ
ックな古代の愛の物語。金箔装飾と艶出し加工が施されたブルーのレバント・モロッコ革による
装丁はエミール＝フィリップ・メルシエの手になるものであり、そこにはフランス語版『ダフニスと
クロエ』（ジャック・アミヨ 訳）が収められていました。

new titles

FB9822-5
ダフニス

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy705171z
FB9824-9

ダフニス
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy705188z

FB9817-1
ピンクの唐織

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy705157z
FB9819-5
ピンクの唐織

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy705164z

秋発売予定

ヴァン・ゴッホのアイリス
  
ヴィンセント・ヴァン・ゴッホは後期印象派を代表する偉大な画家の一人ですが、私生活では 
数々の不安を経験しました。彼は深刻な精神的病によって、フランス南部のサン＝レミにある 
セントポール病院への入院を余儀なくされましたが、病院の庭、とりわけアイリスを描くことで 
回復していきました。

new format

PB9808-9
ヴァン・ゴッホのアイリス

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705140z
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2024年春にご案内済み商品

幸せの鳥
  
自宅に幸せの鳥を吊るしておくと、家の中を温かく見守り、そこで暮らす人々に健康と幸運をもた
らすという言い伝えがあります。芸術家のナデージダ・ソコロワ、別名ナージャ・ソコロワは、その
ようなロシアの古い民話からヒントを得て、このデザインを思いつきました。

PB9681-8
火の鳥

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703764z
PB9683-2

火の鳥
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703771z

PB9686-3
空の鳥

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703795z
PB9688-7

空の鳥
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703801z

ペルシャの詩
  
デザインは、ペルシャの詩人のSaadi（サアディー）が書いた詩集「Bustan」(英語では「オーチャ
ード」として知られる)を収めた17世紀の装丁に着想を得て作りました。すべてが韻文による詩で
書かれ、内容は倫理的思想にあふれています。デザインの複雑な植物模様は、Saadi(サアディー)
の英知の成果を表しています。

PB9648-1
オーチャード

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703719z
PB9656-6
オーチャード

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703726z

ミラノ大聖堂の円蓋
  
ミラノ大聖堂はイタリア・ゴシック建築の最高峰に君臨しています。ここで再現されたのは、大聖
堂内部の円蓋の装飾案として、建築家のPaolo Cesa Bianchiが提案したものの一部です。金色を
背景に樹木を模した浮彫によるアラベスクが空に向かって配されています。

PB9675-7
ミラノ大聖堂の円蓋
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703535z
PB9677-1

ミラノ大聖堂の円蓋
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703542z
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モネ 菊の花
  
自然の一瞬の美をとらえることに心酔した人物です。素晴らしい花作品の中で、この1897年の 
作品では、彼が大切にしたジヴェルニーの庭の鮮やかな菊の花が描かれています。

2024年春にご案内済み商品

PB9718-1
モネ 菊の花

176 ページ ドット方眼
ミディ ¥2,600

Æ|xFRBETLy703917z

野花の歌
  
ウィリアム・ブレイクの「詩集」のために1893年に制作された装丁に触発されて誕生したデザ 
インには、繊細な金色の野花があしらわれています。ロマン主義時代が生んだ偉大な天才の 
ひとりとされるブレイクは、天与の想像力を使い、メタファーとして花をしばしば用いました。

ルノワールからモリゾへの書簡 (1892)
  
フランスの印象派の画家ピエール＝オーギュスト・ルノワールは、肖像画や幻想的な風景画、 
生き生きとした静物画で評価されています。ここでは、ルノワールの｢Bed of Anemones 
(アネモネのベッド)｣を全面に配置し、印象派仲間のベルト・モリゾが初個展を開く前に 
彼女に書いた手紙をその上に重ねて見せています。

PB9712-9
モネ 菊の花

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703887z
PB9714-3
モネ 菊の花

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703894z
PB9716-7
モネ 菊の花

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703900z

PB9707-5
野花の歌

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703856z
PB9709-9

野花の歌
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703863z
PB9711-2
野花の歌

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703870z

PB9669-6
ルノワールからモリゾへの 

書簡 (1892)
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703740z

PB9667-2
ルノワールからモリゾへの 

書簡 (1892)
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703733z

6  |
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2024年春にご案内済み商品

FLEXIS ワイルドフラワー

セレスティアル・マジック

ローレル・バーチ
 
フラワーチルドレンの一人で、1960年代にはサンフランシスコの街角で手作りのアクセサリー
を売っていたローレル・バーチの作品からのデザインです。独学のアーティストであり、後に
は直感と情熱のおもむくままに、個性的かつ豊かなイメージを創り出すようになりました。 
その豊かな想像力は、絵の具と紙を媒体に金銀で絶妙なアクセントを施し、色鮮やかで 
躍動感あふれる作品を生み出しました。

PB9693-1
セレスティアル・マジック

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703832z
PB9695-5

セレスティアル・マジック
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703849z

FB9738-9
Flexis ワイルドフラワー

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy704044z
FB9740-2

Flexis ワイルドフラワー
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy704051z

アステリックスの冒険
  
 Les Éditions Albert René 社との提携により生み出された「アステリックスの冒険」シリーズ
では、おなじみのコミック本に登場するガリア人アステリックスの精神に触れることができ 
ます。このシリーズの物語では、アステリックスが仲間のオベリックス、犬の相棒ドグマ 
ティックスと共に、揺るぎない戦略とほんのちょっとのマジック・ポーションの力を借りて、
あちらこちらの土地に果敢に上陸しようとします。

PB9699-3
Asterix the Gaul
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703573z
PB9701-3

Asterix the Gaul
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703580z

PB9704-4
Asterix & Obelix
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703603z
PB9706-8

Asterix & Obelix
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703610z

表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。
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2024年春にご案内済み商品

FB9732-7
Flexis パシフィックブルー

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy704006z
FB9734-1

Flexis パシフィックブルー
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy704013z

FLEXIS ローズ
  
装丁は、1514年にパリのSalel製本所が手がけた「Chroniques（年代記）」というタイトルの製本
がもとになっています。豊かさを具現化したようなデザインは、ルネッサンス風の装飾の豪華さ
を反映しています。このローズピンクのノートブックを手にすると、人生の複雑さを感じさせて 
くれるかもしれません。

FB9720-4
Flexis ローズ

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy703931z
FB9722-8
Flexis ローズ

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy703948z
FB9724-2
Flexis ローズ

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy703955z

FB9727-3
Flexis  

ピンクのカーネーション
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy703979z

FB9729-7
Flexis  

ピンクのカーネーション
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy703986z

FLEXIS アンティークレザー
  
アンティークレザーの新色が追加されました。刻み込まれた複雑な文様が手にも目にも心地よい、
ルネッサンス期の装丁の真髄を再現した独特のデザインです。世界史においても稀有な時代であった 
ルネッサンス期の書籍は見事に細工されたモロッコ皮の装丁で知られています。デザインには味わいの
ある使い込まれた古い皮の風合いが再現されています。

FLEXIS ミラ・ボタニカ
 
ヨーリス・フーフナーヘルは、最も世に知られた彩飾写本家のひとりです。1590年代、皇帝ルドル
フ2世は、16世紀に制作されたカリグラフィの技術書「Mira Calligraphiae Monumenta（ミラ・
カリグラフィ見本帳)」に彩飾を施すように命じました。ここで再現したのは、「トンボ、カーネー
ション、昆虫、毛虫、てんとう虫、イングリッシュクルミ、海の軟体動物」として知られている 
ものです。

8  |
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英国女王の装丁 
頂点/王政復古
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ミモザ
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

フィアンメッタ
ミニ＆ミディ

アンドルー・ラング 
世界童話集 
むらさきいろの童話集/ 
くさいろの童話集

ミディ＆マキシ

ロゼットダイヤモンド 
Oceania/Viola
ミディ

アーティスト 
ビジョン 
モネ 睡蓮
ミディ

サンゴルスキ &  
サトクリフ

ダイヤモンド・ 
ジュビリー
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ウィリアムモリス

モリスのピンク・ 
ハニーサックル
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ポルト 
ポルトガルのタイル
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ヴァン・ゴッホの 
アイリス
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ 
&グランデ

ターコイズ
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

アーティスト 
ビジョン  
ヴェルヌ 
海底二万哩
ミディ

サファヴィー/ 
サファヴィー・
インディゴ
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ファンファール 
紺碧/茜色
ミニ＆ミディ 

ウィリアム・ 
キルバーン 
フローラリア/  
アネモネ
ミニ＆ミディ 

ノート売れ筋商品の紹介

|  9|  9

ポピュラーなデザインで、多種のフォーマット*をご用意しております。 
*下記参照画像はヴァン・ゴッホのアイリスのデザインです。 ノートブック、 スケッチブック、ペンシルケース、しおり、ジグソーパズル、トートバッグ等

着物デザイン 
唐織
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ
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モネ　HIGHLIGHTS

PB1209-2
モネ 睡蓮

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400 

Æ|xFRBETLy691061z

PB9718-1
モネ 菊の花

176 ページ ドット方眼
ミディ ¥2,600

Æ|xFRBETLy703917z
PB9716-7
モネ 菊の花

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703900z
PB9714-3
モネ 菊の花

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703894z

モネ 睡蓮のオリジナル画像の一部

モネ　睡蓮
  
多くの作品を残した印象派画家であり、フランス芸術の大家であるクロード･モネ(1840–1926)。自らが自然や景色をいかに捉えたかを表現する
印象派の思想が、モネやベルト･モリゾなどのアーティストを、友情と尊敬で結びつけることになりました。青年画家のモネは旅を愛し、しばしば
鉄道を利用してフランスの田舎に足を運びます。ジヴェルニーという絵のように美しい村ともそうした旅で出会い、｢en plein air (屋外)｣で創作に
当たるために移住と造園を決意。水を引いて作った睡蓮の池に日本風の橋を渡したのも造園プロジェクトの一部であり、この庭が後の作品の 
発想に計り知れないインスピレーションをもたらすことになります。その後は、睡蓮の池の上で踊る陽のひかりが織りなす光と色の煌めきを 
テーマに、250以上もの作品を創作。装丁はこの高名な連作を背景に、1888年に書かれたモリゾへの書簡をあしらいました。

モネ 菊の花
  
印象派の画家の中で、モネは庭を描いた作品で最もよく知られた画家です。彼の庭はセーヌ河岸に村のジヴェルニーにあり、この庭が彼に素晴ら
しいひらめきを与えました。2エーカーに広がる土地を購入し、モネはまるで絵画のように色と影のコントラストにこだわって、広大な庭の設計に
とりかかりました。彼の言葉で言うと、ジヴェルニーの庭を「目を楽しませ、絵の主題となる目的も果たす」ように設計したそうです。

有名作品の多くはこの庭で描かれました。表紙で再現した1897年の作品は、彼が大切にしたジヴェルニーの庭の鮮やかな菊の花が描かれてい 
ます。モネの特徴でもある激しい筆運びで描かれた活気のあるカラフルな菊の花で、壮大さと自然の安定感の両方が美しく際立っています。

PB9712-9
モネ 菊の花

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703887z

PA9757-0
モネ 菊の花

トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy704167z
PA9751-8
モネ 菊の花

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy704112z

PA9746-4
モネ 菊の花

ペンシルケース ¥1,300

Æ|xFRBETLy704082z
PA9761-7
モネ 菊の花

パズル ¥3,000

Æ|xFRBETLy704181z
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new titles

	 しおり
しおりの特徴

•	 両面使い

•	 凹凸のある印刷

•	 丸みのある形状

•	 サイズ: 40 ×  185 mm

ご注文に関して
•	 発注単位は各デザインにつき「5」となります。

•	 店頭では1枚単位で販売できます。

•	 40枚が収納可能なケースは31ページに掲載の『紙什器 
しおり専用』(DY1144)をご参照ください。別注文となります。

 在庫がなくなり次第販売終了。

PA9653-5
メアリー・シェリー フランケンシュタイン

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702835z
PA9651-1

ブルー・ラックス
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702828z
PA9650-4

夏
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702811z
PA9649-8

ポルト
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702804z
PA9566-8

ミケランジェロ Handwriting「手跡」
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702903z

newnew new
PA9748-8

ミラノ大聖堂の円蓋
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy703658z
PA9751-8
モネ 菊の花

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy704112z
PA9840-9

セザンヌ テラコッタの鉢と花
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy705225z
PA9841-6

グリム兄弟 かえるの王子さま
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy705232z
PA9846-1

ガウディ レウスでの手記
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy705249z
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PA9324-4
唐織

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701197z
PA9325-1

からくさ
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701203z
PA9327-5

トロピカル・ガーデン
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701210z
PA9413-5

モリスのピンク・ハニーサックル
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702422z

しおり

PA8154-8
ミモザ

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700381z
PA8155-5

梨園
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700398z
PA8156-2
フローラリア
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700404z
PA8157-9

ウィンドラッシュ
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700411z
PA8159-3

エミリー・ディキンソン 私は美のために死んだ
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700435z
PA8160-9

インクブロット
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700442z

PA9412-8
ファースト・フォリオ

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702415z
PA9411-1

ダイヤモンド・ジュビリー
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702408z

PA8230-9
テリーン

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701043z
PA8231-6

グラナダ
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701050z
PA8232-3

サファヴィー・インディゴ
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701067z
PA8235-4

ヴァン・ゴッホのアイリス
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701074z
PA8236-1

バード
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701081z
PA8153-1

ブルーベルベット
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700374z
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トートバッグ
トートバッグの特徴

•	 サイズ: 380 ×  380 ×  90 mm

•	 耐重量7キロ

•	 内側にファスナータイプのポケット付き

•	 高品質コットン素材、洗濯機で選択可

•	 バッグ内側に洗濯表示付き

ご注文に関して
•	 発注単位は「1」となります。

new titles

PA9758-7
ワイルドフラワー

トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy704174z

PA8150-0
アネモネ

トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703412z
PA8237-8

グラナダ
トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703443z
PA8151-7

菱
トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703429z

PA9658-0
夏

トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703528z

PA8238-5
ヴァン・ゴッホのアイリス
トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703450z

PA9757-0
モネ 菊の花

トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy704167z

PA8152-4
フレミッシュローズ

トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703436z
PA8149-4
オランダの春

トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703405z

PA9847-8
セザンヌ  テラコッタの鉢と花

トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy705256z
PA9848-5

ガウディの太陽
トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy705263z
PA9850-8

ムーン
トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy705270z

newnew new

PA9328-2
唐織

トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703467z
PA9329-9

ミッドナイト・スター
トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703474z
PA9657-3

ポルト
トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703511z
PA9417-3

ワイルド　真面目が肝心
トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703504z
PA9415-9

モリスのピンク・ハニーサックル
トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703481z
PA9416-6

ルベド
トートバッグ ¥2,200

Æ|xFRBETLy703498z
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ジグソーパズル
ジグソーパズルの特徴

•	 1000ピース

•	 凹凸加工の複雑な絵柄

•	 特別に加工された高品質ブルーボード

•	 完成サイズ: 507 ×  685 mm

•	 箱のサイズ: 195 ×  195 ×  50 mm

ご注文に関して
•	 発注単位は各デザインにつき「1」となります。

•	 店頭では1個単位で販売できます。

PA8240-8
ヴァン・ゴッホのアイリス

パズル ¥3,000

Æ|xFRBETLy703382z
PA9664-1
クリムト 接吻

パズル ¥3,000

Æ|xFRBETLy702866z

PA9761-7
モネ 菊の花

パズル ¥3,000

Æ|xFRBETLy704181z
PA9762-4

モリスのピンク・ハニーサックル
パズル ¥3,000

Æ|xFRBETLy704198z
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トランプ
トランプの特徴

•	 標準的なポーカー用サイズ、ジョーカー2枚を含む54枚セット

•	 FSC認証紙を使った高品質な300gsm厚紙

•	 トランプはメタリックホイルとエンボス加工を施した耐久性の
あるケース（63 ×  89 ×  18 mm）に収められ、ブランドロゴの 
シールで封入

•	 メタルカット技術でより薄くより堅いエッジを実現し、小気味よ
いシャッフル音を生み出す

•	 カード裏面は上下左右対称のデザイン

•	 メタリックインクを使ったフルカラー仕上げで印象的なイメージ

•	 デザインの背景や著作権情報を記したデザインストーリーの 
カード付き

New titles

PA9670-2
頂点

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy702873z
PA9671-9
黄金の道

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy703399z
PA9672-6
オーレリア

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy702880z
PA9673-3

紺碧
トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy702897z

new new

PA9862-1
ターコイズ

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy705287z
PA9865-2

オニキス
トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy705294z

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。
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New Product

書類箱
書類箱の特徴

•	 サイズ:  315 ×  45 ×  235 mm

•	 約250枚の標準用紙を収納可能

•	 個性溢れるデザイン

•	 マグネット付きのフタ

ご注文に関して
•	 発注単位は「1」となります。

ペンホルダー
ペンホルダーの特徴

•	 ヴィ―ガンレザー製クリップ

•	 マグネット内蔵

•	 取り外しと再利用が可能なデザイン

•	 伸縮性のあるループ状ゴムバンド

•	 エンボス加工によるペーパーブランクスのブランド名表示

•	 サイズ: 45 ×  30 ×  2 mm

ご注文に関して
•	 発注単位は各ペンホルダーにつき「5」となります。

•	 店頭では1個単位で販売できます。

 店舗のカウンター上で販売するのに最適です。 また、既存の 
ペーパーブランクスの卓上用ディスプレイの中に、ペンホルダー
のディスプレイ用パックをはめて陳列することもできます。

PB6502-9
八十日間世界一周
書類箱 ¥2,600

Æ|xFRBETLy705003z
PB7254-6

チャーリー・チャップリンを讃えて
書類箱 ¥2,600

Æ|xFRBETLy704990z

カーボン・ブラック
7315-4  ¥500

Æ|xFRBETLy698848z
サドル・ブラウン

7316-1  ¥500

Æ|xFRBETLy698855z
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和紙テープ 2巻セット
和紙テープの特徴

•	 テープの幅は15ミリ、長さは約10メートル

•	 パッケージサイズ:  50 ×  125 ×  15 mm

•	 金や銀のメタリックを用いた光沢と質感

•	 ２種(2巻)のデザインの和紙テープが１セットになっています。

ご注文に関して
•	 発注単位は各セットにつき「2」となります。

•	 店頭では2巻１セットが１単位で販売できます。

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

PA8161-6
ブルーベルベット&梨園

和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy700459z

PA8162-3
アネモネ&フローラリア

和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy700466z
PA8166-1

頂点&王政復古
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy700480z

PA9332-9
紺碧&ミモザ

和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy701227z
PA9333-6

からくさ&唐織
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy701234z
PA9334-3

Ola &トロピカル・ガーデン
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy701241z

PA9418-0
ファースト・フォリオ& 

ターコイズ
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702446z
PA9419-7
グラナダ& 

サファヴィー・インディゴ
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702453z
PA9420-3

モリスのハニーサックル& 
モリスのピンク・ハニーサックル

和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702460z

PA9421-0
Oceania & Viola
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702477z

PA9659-7
ポルト 

 
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702842z
PA9660-3

くさいろの童話集 
&むらさきいろの童話集

和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702859z
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ドット方眼 ミディ MIDI ＆ マキシ MAXI 
ハードカバー
ミディ 120 × 180 mm、マキシ 135 × 210 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

グランデ 205 × 300 mm / 210 × 300 mm   
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「1」となります。

PB8140-1
フローラリア

192 ページ ドット方眼
マキシ ¥2,800

Æ|xFRBETLy700343z

スケッチブック グランデ GRANDE  
ハードカバー

PB8143-2
ミモザ

112 ページ
グランデ ¥3,800

Æ|xFRBETLy700367z
PB9617-7

ヴァン・ゴッホのアイリス
112 ページ

グランデ ¥3,800

Æ|xFRBETLy702668z
PB9645-0

くさいろの童話集
192 ページ ドット方眼

マキシ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702798z
PB9718-1
モネ 菊の花

176 ページ ドット方眼
ミディ ¥2,600

Æ|xFRBETLy703917z

Pencil Case
ペンシルケースの特徴

•	 サイズ:  220 ×  30 ×  68 mm 

•	 高い耐久性、丁寧に作られたデザイン

•	 取り外し可能なプチ小物入れ付き

•	 デザインの背景や著作権情報を記したデザインストーリーの
カード付き

•	 本体とカバー内部のマグネットで、しっかりと形状を維持

ご注文に関して
•	 発注単位は各商品「1」となります。

PA9837-9
グリム兄弟  かえるの王子さま

ペンシルケース ¥1,300

Æ|xFRBETLy705218z
PA9836-2

ガウディの太陽
ペンシルケース ¥1,300

Æ|xFRBETLy705201z

New titles

new newnew

PA9746-4
モネ 菊の花

ペンシルケース ¥1,300

Æ|xFRBETLy704082z
PA9743-3

ミラノ大聖堂の円蓋
ペンシルケース ¥1,300

Æ|xFRBETLy703627z

PA9390-9
モリスのピンク・ハニーサックル

ペンシルケース ¥1,300

Æ|xFRBETLy705010z
PA9835-5

セザンヌ テラコッタの鉢と花
ペンシルケース ¥1,300

Æ|xFRBETLy705195z

PB5302-6
小花詰め

Pencil Case ¥1,300

Æ|xFRBETLy695441z
PA8208-8

ヴァン・ゴッホのアイリス
Pencil Case ¥1,300

Æ|xFRBETLy700923z
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ミニ MINI ハードカバー ミニ 90 × 140 mm / 95 × 140 mm / 100 × 140 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB2683-9
紺碧

240 ページ 罫線
ミニ ¥2,200

Æ|xFRBETLy690781z
PB4616-5

ミモザ
208 ページ 罫線

ミニ ¥2,100

Æ|xFRBETLy694802z
PB3216-8
ターコイズ

240 ページ 罫線
ミニ ¥2,200

Æ|xFRBETLy695397z
PB6386-5

ブルーベルベット
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy697117z
PB6394-0

皇帝シャー・ジャハーン
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy697148z
PB7209-6

王政復古
240 ページ 罫線

ミニ ¥2,200

Æ|xFRBETLy699838z

【商品番号順】

PB8123-4
フレミッシュローズ
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700275z
PB7229-4

アネモネ
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy699937z
PB8135-7

梨園
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700329z
PB8190-6

フィアンメッタ
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700831z

PB9303-9
唐織

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701319z
PB9308-4

トロピカル・ガーデン
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701333z
PB9314-5

インクブロット
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701364z

PB8201-9
サファヴィー・インディゴ

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700893z
PB9295-7

ミッドナイト・スター
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701265z

PB9320-6
ワイルド・ウッド
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701388z
PB9370-1

ダイヤモンド・ジュビリー
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702187z
PB9363-3

ルベド
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702132z

PB9611-5
夏

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702620z
PB9616-0

オニキス
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702651z
PB9688-7

空の鳥
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703801z
PB9683-2

火の鳥
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703771z
PB9656-6
オーチャード

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703726z
PB9695-5

セレスティアル・マジック
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703849z

PB9377-0
ビジュ

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702217z
PB9383-1

ライオンの巣穴
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702248z
PB9601-6

ポルト
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702569z
PB9606-1

チャニン・ライズ
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702590z
PB9389-3

モリスのピンク・ハニーサックル
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702279z
PB9593-4

ブルー・ラックス
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702514z
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PB9701-3
Asterix the Gaul
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703580z
PB9706-8

Asterix & Obelix
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703610z
PB9716-7
モネ 菊の花

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703900z

ミニ MINI ハードカバー (続き) ミニ 90 × 140 mm / 95 × 140 mm / 100 × 140 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB9711-2
野花の歌

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy703870z

new new

PB9775-4
アイアンホース

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705034z
PB9790-7

セザンヌ テラコッタの鉢と花
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705102z

PB9796-9
ガウディの太陽
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705133z
PB9808-9

ヴァン・ゴッホのアイリス
176 ページ 罫線

ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy705140z

new new

ミディ 120 × 170 mm / 120 × 180 mm / 125 × 180 mm / 130 × 180 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。ミディ MIDI ハードカバー

PB4614-1
ミモザ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy694796z
PB4631-8
Peacock

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy696042z
PB5036-0

からくさ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698251z
PB6384-1

ブルーベルベット
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy697100z
PB5423-8

レンブラント没後350年
240 ページ 無地
ミディ ¥2,800

Æ|xFRBETLy696332z

PB3558-9
Special Editions 紺碧

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,800 

Æ|xFRBETLy693461z
PB3214-4
ターコイズ

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBETLy695380z
PB2562-7
マヤブルー

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBCQNy439938z
PB2680-8

紺碧
240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBETLy690774z
PB2687-7

茜色
240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBETLy690798z
PB1209-2
モネ 睡蓮

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400 

Æ|xFRBETLy691061z

PB6492-3
ヴェルヌ 海底二十万哩

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698282z
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PB6505-0
くさいろの童話集
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698299z
PB6512-8

むらさきいろの童話集
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698305z
PB7208-9

王政復古
240 ページ 罫線
ミディ ¥2,800

Æ|xFRBETLy699821z
PB7222-5

マリアとメアース
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy699890z
PB7228-7

アネモネ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy699920z

PB7290-4
波 (Vol.3)

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698626z
PB7255-3

チャーリー・チャップリンを讃えて
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698558z

PB7246-1
ハミングバード＆バタフライ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698534z

PB8114-2
Oceania

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700220z
PB8116-6

Viola
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700237z

ミディ 120 × 170 mm / 120 × 180 mm / 125 × 180 mm / 130 × 180 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB8120-3
マリア・キューリー 放射能の化学

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700244z
PB8122-7

フレミッシュローズ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700268z

PB8134-0
梨園

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700312z
PB8185-2

アンジェロウ 歌え、翔べない鳥たちよ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700800z
PB8204-0

ヴァン・ゴッホのアイリス
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700916z
PB8194-4

テリーン
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700855z
PB8188-3

フィアンメッタ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700824z

PB9293-3
ミッドナイト・スター

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701258z
PB9297-1

ハリール・ジブラーン 預言者
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701289z
PB9300-8

唐織
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701302z
PB9306-0

トロピカル・ガーデン
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701326z

PB8199-9
サファヴィー・インディゴ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700886z

PB9311-4
インクブロット

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701357z

PB9365-7
ワイルド  真面目が肝心

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702156z
PB9368-8

ダイヤモンド・ジュビリー
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702170z
PB9361-9

ルベド
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702125z

PB9318-3
ワイルド・ウッド
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701371z

PB9375-6
ビジュ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702200z
PB9381-7

ライオンの巣穴
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702231z
PB9387-9

モリスのピンク・ハニーサックル
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702262z

ミディ MIDI ハードカバー (続き)
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ミディ MIDI ハードカバー (続き) ミディ 120 × 170 mm / 120 × 180 mm / 125 × 180 mm / 130 × 180 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB9591-0
ブルー・ラックス
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702507z
PB9596-5

メアリー・シェリー フランケンシュタイン
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702538z
PB9599-6

ポルト
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702552z
PB9604-7

チャニン・ライズ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702583z
PB9609-2

夏
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702613z
PB9614-6

オニキス
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702644z

PB9677-1
ミラノ大聖堂の円蓋
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703542z
PB9681-8

火の鳥
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703764z
PB9669-6

ルノワールからモリゾへの書簡 (1892)
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703740z
PB9648-1
オーチャード

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703719z

PB9699-3
Asterix the Gaul
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703573z
PB9704-4

Asterix & Obelix
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703603z
PB9714-3
モネ 菊の花

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703894z

PB9686-3
空の鳥

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703795z

PB9709-9
野花の歌

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703863z

PB9693-1
セレスティアル・マジック

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy703832z

new new

new newnew

PB9780-8
ガウディ レウスでの手記

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705058z

PB9784-6
グリム兄弟 かえるの王子さま

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705072z
PB9788-4

セザンヌ テラコッタの鉢と花
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705096z
PB9794-5

ガウディの太陽
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705126z

PB9773-0
アイアンホース

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy705027z
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ウルトラ ULTRA ハードカバー ウルトラ 175 × 230 mm / 180 × 230 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB4613-4
ミモザ

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy694789z
PB4627-1

Urban
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy696028z
PB7207-2

王政復古
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy699814z
PB9298-8

唐織
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy701296z

PB9373-2
ビジュ

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702194z
PB9309-1

インクブロット
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy701340z

PB8184-5
アンジェロウ 歌え、翔べない鳥たちよ

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy700794z

PB9364-0
ワイルド  真面目が肝心

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702149z

PB8202-6
ヴァン・ゴッホのアイリス

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy700909z

PB9366-4
ダイヤモンド・ジュビリー

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702163z
PB9385-5

モリスのピンク・ハニーサックル
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702255z
PB9590-3

ブルー・ラックス
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702491z

PB9595-8
メアリー・シェリー フランケンシュタイン

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702521z
PB9597-2

ポルト
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702545z
PB9675-7

ミラノ大聖堂の円蓋
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703535z
PB9667-2

ルノワールからモリゾへの書簡 (1892)
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703733z

new newnewnew

PB9707-5
野花の歌

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703856z

PB9782-2
グリム兄弟 かえるの王子さま

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705065z
PB9786-0

セザンヌ テラコッタの鉢と花
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705089z
PB9792-1

ガウディの太陽
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705119z
PB9778-5

ガウディ レウスでの手記
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy705041z

PB9712-9
モネ 菊の花

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy703887z
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Flexis ミ二 MINI FLEXISミニ 90 × 140 mm / 95 × 140 mm   
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。	

FB9628-3
Flexis アストラ
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702699z
FB9633-7

Flexis レッドベルベット
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702729z
FB9638-2

Flexis ミケランジェロ Handwriting「手跡」
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702750z
FB9643-6

Flexis くさいろの童話集
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702781z

FB9740-2
Flexis ワイルドフラワー

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy704051z

FB9724-2
Flexis ローズ

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy703955z
FB9729-7

Flexis ピンクのカーネーション
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy703986z

FB9734-1
Flexis パシフィックブルー

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy704013z
FB9824-9

Flexis ダフニス
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy705188z

newnew

FB5367-5
Flexis ミモザ

176 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy695540z
FB7261-4
Flexis 頂点

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700022z
FB9345-9

Flexis 謎
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701135z
FB9340-4

Flexis イーリー大聖堂
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701111z

FB9350-3
Flexis 百合＆トマト
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701159z
FB9395-4

Flexis スピノラ家の時祷書
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702309z

FB8218-7
Flexis グラナダ
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700985z

FB9355-8
Flexis Ashta

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701180z

FB8228-6
Flexis ターコイズ
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701036z

FB9400-5
Flexis ファースト・フォリオ

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702330z
FB9410-4

Flexis 野生のアザミ
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702392z
FB9405-0

Flexis ガーネット
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702361z

FB9819-5
Flexis ピンクの唐織

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy705164z
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Flexis ミディ MIDI ミディ 120 × 175 mm / 130 × 180 mm   表示価格は
税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。 FLEXIS

FB5385-9 
Flexis オーレリア 
176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy695588z
FB5363-7 
Flexis ミモザ 

176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy695533z
FB4447-5 

Flexis サファヴィー 
176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy694437z
FB6476-3
Flexis 紺碧

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy697025z
FB7260-7
Flexis 頂点

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700015z

FB8099-2
Flexis ナクタネッレ

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700152z
FB9343-5

Flexis 謎
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701128z

FB7284-3
Flexis フローラリア

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700091z

FB9338-1
Flexis イーリー大聖堂

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701104z
FB8221-7

Flexis ムータルド
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700992z
FB8216-3

Flexis グラナダ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700978z
FB8226-2

Flexis ターコイズ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701029z

FB9403-6
Flexis ガーネット
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702354z
FB9398-5

Flexis ファースト・フォリオ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702323z
FB9348-0

Flexis 百合＆トマト
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701142z
FB9393-0

Flexis スピノラ家の時祷書
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702293z
FB9353-4
Flexis Ashta

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701173z
FB9408-1

Flexis 野生のアザミ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702385z

FB9626-9
Flexis アストラ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702682z
FB9631-3

Flexis レッドベルベット
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702712z
FB9636-8

Flexis ミケランジェロ Handwriting「手跡」
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702743z
FB9641-2

Flexis くさいろの童話集
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702774z
FB9722-8
Flexis ローズ

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy703948z
FB9727-3

Flexis ピンクのカーネーション
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy703979z

newnew
FB9738-9

Flexis ワイルドフラワー
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy704044z
FB9732-7

Flexis パシフィックブルー
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy704006z
FB9817-1

Flexis ピンクの唐織
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy705157z
FB9822-5

Flexis ダフニス
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy705171z
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Flexis ウルトラ ULTRA

FB4449-9
Flexis サファヴィー

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy694451z
FB5358-3
Flexis ミモザ

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy695519z
FB5614-0

Flexis 十二星座
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy696899z
FB6418-3

Flexis リンダウ
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy696950z
FB7259-1
Flexis 頂点

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy700008z

FB9624-5
Flexis アストラ
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702675z
FB9634-4

Flexis ミケランジェロ Handwriting「手跡」
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702736z
FB9639-9

Flexis くさいろの童話集
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702767z

ウルトラ 170 × 225 mm / 180 × 230 mm   表示価格は
税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

FB9720-4
Flexis ローズ

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy703931z

FLEXIS

FB8224-8
Flexis ターコイズ
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy701012z
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アクリルタワーヘッダー DY0970対応 販促シートセット（英語版）
最新ノートとベストセラーの画像付き販促シートが両面に集結された一式です。　 
上記のアクリルタワーヘッダーの販促スリットに差し込んでご利用いただけます。

AD1890-6 通常 2024秋新商品販促シートセット 
（一種類のデザイン、４枚入り）

DY1281	 通常 2024春新商品販促シートセット

アクリルタワーヘッダー
 PB9765 黒 [幅335 × 高さ85 mm]
 PB8805 木製 [幅335 × 高さ85 mm]

アクリルタワー薄型ベース
 PB8799 黒 [幅350 × 高さ180 mm]
 PB8812 木製 [幅350 × 高さ180 mm]

アクリルディスプレイ  < Acrylic Displays >

スタンドタワー （転倒防止の観点から5段までを推奨）

カウンタートップ 
ディスプレイ
 PB9765 黒 アクリルタワー ヘッダー  

[幅335 × 高さ85 mm] もしくは PB8805 木製

 DY1168 アクセサリー用  
[幅340 × 高さ290 mm、 
しおり75枚 + ペンホルダー30個 +  
和紙テープ36セット収納]

⑧ PB9598 ターンテーブル  
[幅350 × 高さ40 mm]

アクリルタワーヘッダー 黒 
販促スリット付
 DY0970 黒 [幅335 × 高さ85 mm]

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

 PB9765 黒 アクリルタワー ヘッダー [幅335 × 高さ85 mm] もしくは PB8805 木製

 DY0970 ヘッダー 販促スリット付 [幅335 × 高さ85 mm]

 PB9505 ミニサイズ用 [幅335 × 高さ165 mm、60冊収納]

 DY1168 アクセサリー用 [幅340 × 高さ290 mm、 
しおり75枚 + ペンホルダー30個 + 和紙テープ36セット収納]

 PB9529 ミディサイズ用 [幅335 × 高さ215 mm、32冊収納]

 PB9543 ウルトラサイズ用 [幅335 × 高さ255 mm、24冊収納]

 PB8799 黒 アクリルタワー 薄型ベース [幅350 × 高さ180 mm] もしくは PB8812 木製

注：初回オーダーの際は、必ずヘッダーとベースをご注文下さい。

ウルトラサイズ用段にペンケースディスプレイを収めることも可能です。

5段（ミニ 1段 + アクセサリー1 段 + ミディ 2 段 + ウルトラ 1 段）、ヘッダー + ベース H: 1490 mm

 PB9529
ミディサイズ用

 PB9543
ウルトラサイズ用

 PB8799

 PB9505
ミニサイズ用

 DY0970

 PB9765

 DY1168
アクセサリー用

サイズと収納数はあくまで目安です。カバーの種類、ページ数等、商品の組み合わせにより、
収納数は多少異なりますので、あらかじめご了承下さい。各什器に商品は付属致しません。
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カードボードディスプレイ  < Corrugated Displays >

Flexis紙什器（ナチュラル）Storageなし 
DY1038
[幅430 × 奥行360 × 高さ460 mm]

	3 クラフト色の紙製什器(一体型)

	3 ミディ20冊とウルトラ16冊収納 

スタンダード紙什器（黒） DY1076
[幅430 × 奥行360 × 高さ460 mm]
ヘッダーが差し替え可能な紙什器。

	3 ミディ24 冊とミニ32 冊 収納 、もしくは	ミディ24 冊とウルトラ16冊収納
ノートのミニ版、ミディ版、ウルトラ版と合わせて、しおりと 
ペンホルダーを販売して頂けると幸いです。 

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

サイズと収納数はあくまで目安です。カバーの種類、ページ数等、商品の組み合わせにより、
収納数は多少異なりますので、あらかじめご了承下さい。各什器に商品は付属致しません。

アクリルディスプレイ  < Acrylic Displays >

カウンター用 アクリル什器 DY1113
[幅540 × 奥行305 × 高さ265 mm] 
光沢のある2段のアクリル製のディスプレイは多種多様な 
商品をコンパクトに納めることが出来ます。 
アクセサリー用としてもご利用いただけますので、 
P31もご参照ください。

	3 各段にウルトラ15冊、ミディ20冊、もしくはミニ25 冊収納

	3 ヘッダーは差し替え可能 

しおり用 回転式アクリル什器 DY1250
[ベース直径360 mm、 本体： 幅360 × 奥行115 × 高さ563 mm] 
両サイドにインサート２種類を差し込みいただけますので、同時に
ご注文ください。ヴァン・ゴッホのアイリス(DY1311)＆ 
モリスのウィンドラッシュ(DY1328)

	3 各フックにしおり20収納、合計16フックにしおり320収納

	3 インサートは差し替え可能 

New
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PB9475専用ヘッダー :   
AD1283-6 
[幅570 × 奥行400 × 高さ500 mm]

サイズと収納数はあくまで目安です。カバーの種類、ページ数等、商品の組み合わせにより、
収納数は多少異なりますので、あらかじめご了承下さい。各什器に商品は付属致しません。

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

カードボードディスプレイ組み合わせ例： PB9482 + PB9475＆ヘッダーAD1283-6

カードボードディスプレイ   < 多様な組み合わせが可能な紙什器 >

紙什器 アクセサリー専用 DY1151
[幅205 × 奥行115 × 高さ150 mm]

ペンホルダーや和紙テープなどの小さい商品を
コンパクトに収納。  
P30 の DY1076 や DY1113 と組み合わせが
可能です。

	3 ペンホルダーのみ 30 個収納

	3 和紙テープのみ 24 パック収納

	3 和紙テープ 12パック & ペンホルダー 15 個  
	 まとめて収納

紙什器 しおり専用 DY1144
[幅220 × 奥行70 × 高さ225 mm]

しおりが縦に納まる紙什器。  
P30 の DY1076 や DY1113 と 
組み合わせが可能です。

	3 しおり 40枚 収納

フェイス・アウト 3 – 4 列 PB9475  

[幅570 × 奥行240 × 高さ170 mm] 

	3 ウルトラサイズ 18 冊、もしくはミディサイズ 24 冊収納

	3 収納ケース付属

PB9475 に付属の収納ケースは商品在庫の 
ストックルームとしてお使い頂けます。 

Pencil Case Display 
紙什器 ペンケース専用 DY1052
[幅135 × 奥行160 × 高さ170 mm] 

	3 ペンケース 10 個収納

	3 ミディ40冊とウルトラ30冊を収納

	3 ヘッダーは差し替え可能 

フェイス・アウト ミニ 5列 PB9482
[幅570 × 奥行175 × 高さ140 mm]

	3 ミニサイズ 30 冊収納
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